



Председатель Следственного комитета запросил доклад по информации об отсутствии пешеходного моста в Амурской области



В средствах массовой информации размещены сведения о непринятии органами власти мер по восстановлению мостового перехода, соединяющего микрорайоны Тынды. Из-за этого местные жители вынуждены добираться до места назначения через ветхий трубопровод.

По данному факту в следственном управлении Следственного комитета РФ по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Амурской области Белянского С. Ю. доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847166>